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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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НАБУ: Зеленський не фігурує в межах
досудового розслідування щодо "Династії"

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Президент України Володимир Зеленський не є фігурантом останнього досудового розслідування
Стокорупційних органів щодо елітної забудови під Києвом. Про це заявив директор Національного
Стокорупційного бюро України Семен Кривонос.

Раніше журналіст-розслідувач Михайло Ткач оприлюднив фрагменти розмов, які, за його словами, були
отримані зі справи "Мідас". У них бізнесмен Тимур Міндіч обговорює будівництво будинків.
Журналісти припускали, що йдеться про чотири маєтки кооперативу "Династія" у Козині на Київщині.

За версією "Української правди", ці будинки могли зводити для Володимира Зеленського, Андрія Єрмака,
Тимура Міндіча та Олексія Чернишова. 

У НАБУ та САП офіційно не підтверджували, що оприлюднені записи є матеріалами їхнього
розслідування. Водночас частина озвучених журналістами фрагментів збігається з матеріалами, які
прокурори САП раніше зачитували під час судових засідань.

Наразі Андрій Єрмак, Тимур Міндіч та Олексій Чернишов фігурують у розслідуванні Стокорупційних
органів. Водночас чинний президент не підпадає під підслідність НАБУ та САП.

Підготував: Сергій Дага
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Общество «У ПЦУ засудили
діяльність групи, яка оголосила себе
Київським патріархатом» 19:44

Происшествия
«Держатомрегулювання: Рівень
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Происшествия «У Хмельницько
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